

ਵਰਕਸੇਫ ਬੀ ਸੀ ਨੇ ਛੂਤ ਦੀ ਬੀਮਾਰੀ ਤੋਂ ਰੋਕਥਾਮ ਵੱਲ ਤਬਦੀਲੀ ਲਈ ਕੰਮ-ਮਾਲਕਾਂ ਲਈ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਹਨ

ਸੂਬੇ ਵਲੋਂ ਬੀ ਸੀ ਰੀਸਟਾਰਟ ਪਲੈਨ ਦੇ ਕਦਮ 3 'ਤੇ ਜਾਣ ਵੇਲੇ ਕੋਵਿਡ-19 ਸੇਫਟੀ ਪਲੈਨਾਂ ਤੋਂ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਅਤੇ ਹੌਲੀ ਹੌਲੀ ਪਹੁੰਚ ਹੋਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ

ਰਿਚਮੰਡ, ਬੀ.ਸੀ. (24 ਜੂਨ, 2021) – ਵਰਕਸੇਫ ਬੀ ਸੀ ਨੇ ਕੰਮ-ਮਾਲਕਾਂ ਲਈ ਕੋਵਿਡ-19 ਸੇਫਟੀ ਪਲੈਨਾਂ ਤੋਂ ਛੂਤ ਦੀ ਬੀਮਾਰੀ ਤੋਂ ਰੋਕਥਾਮ ਵੱਲ ਤਬਦੀਲੀ ਲਈ ਨਵੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਇਹ ਤਬਦੀਲੀ ਉਦੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਬੀ.ਸੀ. ਸਰਕਾਰ ਸੂਬੇ ਨੂੰ ਬੀ ਸੀ ਰੀਸਟਾਰਟ ਪਲੈਨ ਦੇ ਕਦਮ 3 'ਤੇ ਲਿਜਾਵੇਗੀ।

ਸੂਬੇ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਾਲੀ, ਬੀ ਸੀ ਰੀਸਟਾਰਟ ਪਲੈਨ ਲੋਕਾਂ ਅਤੇ ਬਿਜ਼ਨਸਾਂ ਨੂੰ ਹੌਲੀ ਹੌਲੀ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਤੋਂ ਪਾਰ ਲਿਜਾਣ ਲਈ ਇਕ ਚਾਰ-ਕਦਮੀ ਪਲੈਨ ਹੈ। ਕਦਮ 3, 1 ਜੁਲਾਈ, 2021 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਸੂਬਾਈ ਹੈਲਥ ਅਫਸਰ ਨੇ 17 ਜੂਨ ਨੂੰ ਇਕ ਬਿਆਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਕੰਮ-ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ-19 ਸੇਫਟੀ ਪਲੈਨਾਂ ਤੋਂ ਛੂਤ ਦੀ ਬੀਮਾਰੀ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ 'ਤੇ ਤਬਦੀਲ ਹੋਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਦੀ ਸਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ।

ਛੂਤ ਦੀ ਬੀਮਾਰੀ ਤੋਂ ਰੋਕਥਾਮ, ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਕੋਵਿਡ-19 ਅਤੇ ਛੂਤ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਬੀਮਾਰੀਆਂ ਲੱਗਣ ਦੇ ਖਤਰੇ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਖਤਰਾ ਘਟਾਉਣ ਦੇ ਮੁਢਲੇ ਨੇਮਾਂ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੁਢਲੇ ਹਿੱਸਿਆਂ 'ਤੇ ਆਧਾਰਿਤ ਹੈ:

- ਕਿਸੇ ਛੂਤ ਦੀ ਬੀਮਾਰੀ ਨਾਲ ਬੀਮਾਰ ਸਟਾਫ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਪੌਲਸੀਆਂ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਕੰਮ 'ਤੇ ਆਉਣ ਤੋਂ ਬਚ ਸਕਣ।
- ਢੁਕਵੀਆਂ ਸਪਲਾਈਆਂ ਨਾਲ ਹੱਥ ਧੋਣ ਦੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦੇ ਕੇ ਹੱਥਾਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਦੇਣਾ, ਅਤੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਨੇਮ ਨਾਲ ਧੋਣ ਲਈ ਪੌਲਸੀਆਂ ਅਤੇ ਸਾਈਨਾਂ ਰਾਹੀਂ ਚੇਤੇ ਕਰਵਾਉਣਾ।
- ਨੇਮ ਨਾਲ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਸਫਾਈ ਰਾਹੀਂ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਨੂੰ ਸਾਫ ਰੱਖਣਾ।
- ਇਹ ਪੱਕਾ ਕਰਨਾ ਕਿ ਬਿਲਡਿੰਗ ਦੀ ਹਵਾਦਾਰੀ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਅਤੇ ਡਿਜ਼ਾਇਨ ਮੁਤਾਬਕ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।
- ਵੈਕਸੀਨ ਨਾਲ ਰੋਕੀਆਂ ਜਾ ਸਕਣ ਵਾਲੀਆਂ ਬੀਮਾਰੀਆਂ ਲਈ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੰਭਵ ਹੱਦ ਤੱਕ ਵੈਕਸੀਨੇਸ਼ਨ ਦੀ ਹਿਮਾਇਤ ਕਰਨਾ।
- ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਜਾਂ ਇਲਾਕੇ ਵਿਚ ਛੂਤ ਦੀਆਂ ਬੀਮਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਸਿੱਝਣ ਲਈ ਸੂਬਾਈ ਹੈਲਥ ਅਫਸਰ (ਪੀ ਐੱਚ ਓ) ਜਾਂ ਮੈਡੀਕਲ ਹੈਲਥ ਅਫਸਰ ਵਲੋਂ ਦੱਸੇ ਗਏ ਉਪਾ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ।

ਇਸ ਤਬਦੀਲੀ ਵਾਸਤੇ ਕੰਮ-ਮਾਲਕਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਵਰਕਸੇਫ ਬੀ ਸੀ ਨੇ ਛੂਤ ਦੀਆਂ ਬੀਮਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਰੋਕਥਾਮ ਲਈ ਗਾਈਡ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿਚ ਉਹ ਉਪਾ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ ਜਿਹੜੇ ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਵਿਚ ਛੂਤ ਦੀਆਂ ਬੀਮਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਰੋਕਥਾਮ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ-ਮਾਲਕ ਵਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ। ਇਸ ਵਿਚ ਖਤਰੇ ਦੇ ਪੱਧਰ ਨੂੰ ਸਮਝਣਾ, ਢੁਕਵੇਂ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣਾ, ਪੌਲਸੀਆਂ ਅਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸਣਾ, ਅਤੇ ਲੋੜ ਮੁਤਾਬਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਵਿਆਉਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਵਰਕਸੇਫ ਬੀ ਸੀ ਇਹ ਪੱਕਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਸੂਬਾਈ ਸਰਕਾਰ ਨਾਲ ਨੇੜਿਉਂ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਬੀ ਸੀ ਰੀਸਟਾਰਟ ਪਲੈਨ ਅਤੇ ਵਰਕਸੇਫ ਬੀ ਸੀ ਵਲੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਾਮੱਗਰੀ ਅਤੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਸਮਾਨਤਾ ਹੈ।

ਸੂਬੇ ਦੇ ਕਦਮ 3 ਵਿਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਜਾਣ 'ਤੇ, ਕੰਮ-ਮਾਲਕ ਛੂਤ ਦੀ ਬੀਮਾਰੀ ਤੋਂ ਰੋਕਥਾਮ ਵੱਲ ਤਬਦੀਲੀ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਤਬਦੀਲੀ ਦੌਰਾਨ, ਪੀ ਐੱਚ ਓ ਇਹ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸੂਬੇ ਦੇ ਕਦਮ 3 ਵਿਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਜਾਣ 'ਤੇ, ਕੰਮ-ਮਾਲਕ ਉਹ ਕੁਝ ਨਿਯਮ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ ਜਿਹੜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੋਵਿਡ-19 ਸੇਫਟੀ ਪਲੈਨ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਸਨ ਅਤੇ ਜਿਹੜੇ ਬਿਜ਼ਨਸ ਦੇ ਕੰਮਾਂ 'ਤੇ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਾਉਂਦੇ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਖੜ੍ਹੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਬੈਰੀਅਰ, ਜਾਂ ਭੀੜ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਸੇਧ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਸਾਈਨ)।

ਵਰਕਸੇਫ ਬੀ ਸੀ ਇਸ ਤਬਦੀਲੀ ਵਿਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ-ਮਾਲਕਾਂ ਅਤੇ ਵਰਕਰਾਂ ਨਾਲ ਰਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਇਹ ਪੱਕਾ ਕਰੇਗੀ ਕਿ ਕੰਮ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤਮੰਦ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਲੋੜੀਂਦਾ ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਵਸੀਲੇ ਹਨ।

ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਸੇਧ ਇਸ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਮੌਜੂਦ ਹੈ: worksafebc.com. ਸਵਾਲ ਪੁੱਛਣ ਲਈ ਕੰਮ-ਮਾਲਕ ਵਰਕਸੇਫ ਬੀ ਸੀ ਪ੍ਰੀਵੈਨਸ਼ਨ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਲਾਈਨ ਨੂੰ ਵੀ ਇਸ ਨੰਬਰ 'ਤੇ ਫੋਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ: 1-888-621-7233.

-30-

ਵਰਕਸੇਫ ਬੀ ਸੀ ਬਾਰੇ

ਵਰਕਸੇਫ ਬੀ ਸੀ, ਬੀ.ਸੀ. ਵਿਚ ਸੱਟਾਂ, ਬੀਮਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਡਿਸਏਬਿਲਟੀ ਤੋਂ ਰੋਕਥਾਮ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਕਰਾਂ ਅਤੇ ਕੰਮ-ਮਾਲਕਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਕੰਮ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸੱਟਾਂ ਲੱਗਣ ਜਾਂ ਬੀਮਾਰੀਆਂ ਹੋਣ 'ਤੇ, ਵਰਕਸੇਫ ਬੀ ਸੀ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤਯਾਬੀ, ਰਾਜ਼ੀ ਹੋਣ, ਅਤੇ ਕੰਮ 'ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵਾਪਸੀ ਵਿਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਅਤੇ ਮਦਦ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਬੀ.ਸੀ. ਭਰ ਵਿਚ ਅਸੀਂ ਤਕਰੀਬਨ 2.3 ਮਿਲੀਅਨ ਵਰਕਰਾਂ ਅਤੇ 255,000 ਕੰਮ-ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ।

ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

ਮੀਡੀਆ ਰੀਲੇਸ਼ਨਜ਼, ਵਰਕਸੇਫ ਬੀ ਸੀ

ਈਮੇਲ: media@worksafebc.com

ਟੈਲੀਫੋਨ: 604-276-5157